

**PREMIUM ANTI PARASITES FORMULA** - supliment alimentar complex, din plante recunoscute pentru proprietățile lor antihelmintice, antiparazitare, antifungice și antibacteriale. Contribuie la ameliorarea simptomelor cauzate de paraziți: dureri preombilicale, balonare, lipsa poftei de mâncare, greață, vărsături, prurit nazal și anal, erupții urticariene și alergii. **Extractul de semințe de grapefruit** - este cunoscut pentru efectele sale benefice în tulburările digestive și pentru efectul antibacterian, antiparazitar și fungicid manifestat la nivelul tractului gastro-intestinal, fiind benefic inclusiv în cazul infecției cu Candida albicans. **Semințele de dovleac** - grație conținutului de aminoacizi și alte substanțe active, cum ar fi cucurbitina, au proprietăți antihelmintice ce acționează asupra duodenului și a intestinului subțire, împiedicând dezvoltarea și multiplicarea paraziților și susținând în același timp sănătatea tractului digestiv. **Pelinul** - ajută la ameliorarea problemelor gastrointestinale, precum balonarea și indigestia și are proprietăți antiparazitare, fiind folosit pentru eliminarea viermilor intestinali. **Feniculul** - datorită cantității mari de fibre pe care le conține, acesta sprijină tranzitul intestinal, combate constipația și spasmele intestinale și contribuie la echilibrul florei intestinale. **Fructele arborelui de Neem** - ajută la menținerea unui sistem digestiv sănătos, sprijină apărarea naturală a organismului, în special în sistemul digestiv și pe piele. **Mentă și Măslinul** - contribuie la eliminarea disconfortului digestiv și susțin bună funcționare a acestuia.

**INGREDIENTE:** Extract de coajă de nucă neagră 10:1 (Juglans nigra), extract de pelin 10:1 (Artemisia absinthium), extract de fruct de neem 10:1 (Azadirachta indica), extract de cuișoare 4:1 (Syzygium aromaticum), extract de usturoi 10:1 (Allium sativum), extract de cimbru 10:1 (Thymus vulgaris), extract din frunze de măslin 10:1 (Olea europaea), extract de semințe de grapefruit 10:1 (Citrus paradisi), extract de oregano 10:1 (Origanum vulgare), extract de fenicul 10:1 (Foeniculum vulgare), extract din semințe de dovleac 10:1 (Cucurbita maxima), extract de mentă 10:1 (Mentha piperita), capsulă vegetală tare.



ARONIA  
CHARLOTTENBURG

PREMIUM  
**ANTI  
PARASITES**  
FORMULA

**Mod de administrare:** Se ia câte 1 capsulă de 2 ori pe zi (una după masa de prânz și una seara), timp de 21 de zile consecutive, urmate de o pauză de 7 zile. După această pauză, tratamentul se reia conform aceleiași scheme: 21 de zile cu 2 capsule pe zi, urmate de o pauză de 7 zile.

**ATENȚIONĂRE!** Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Pe perioada deparazitării recomandăm reducerea consumului de zahăr, gluten și lactate.

**Alergeni:** Nu conține.

**Mod de prezentare:** flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule.  
Greutate netă 49,2 g.

**Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P Iași.**

**INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE:**

	<b>2 CAPSULE</b>	<b>%VNR</b>
Extract din coajă de nucă neagră 10:1	200 mg	**
Extract de pelin 10:1	200 mg	**
Extract de fruct de neem 10:1	100 mg	**
Extract de cuișoare 4:1	100 mg	**
Extract de usturoi 10:1	100 mg	**
Extract de cimbru 10:1	100 mg	**
Extract de frunze de măslin 10:1	100 mg	**
Extract de semințe de grapefruit 10:1	100 mg	**
Extract de oregano 10:1	100 mg	**
Extract de fenicul 10:1	100 mg	**
Extract de semințe de dovleac 10:1	100 mg	**
Extract de mentă 10:1	100 mg	**

\* VNR - valoarea nutrițională de referință  
\*\* VNR - neestimată

**PUTERNIC ANTIPARAZITAR  
EFECT ANTIBACTERIAN ȘI FUNGICID  
SUPPORT PENTRU TRACTUL DIGESTIV**

**GMO FREE | GLUTEN FREE  
SUPPLEMENT ALIMENTAR  
60 CAPSULE**

A se consuma de preferință  
înainte de:  
Vezi data și lotul inscripționate  
pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL  
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, RO  
Telefon: +40 371 546 742  
[www.aronia-charlottenburg.ro](http://www.aronia-charlottenburg.ro)

